
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Положення про порядок підготовки та оновлення плану 
безперервної діяльності, плану відновлення діяльності та плану 

фінансування страховика” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про порядок підготовки та оновлення плану 
безперервної діяльності, плану відновлення діяльності та плану фінансування 
страховика ” (далі – акт) поширюватимуться на страховиків, загальна кількість 
яких станом на 31.03.2024 становить 98. 

Критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового 
врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є:

1) кількість планів відновлення діяльності страховика 
(оновлених/виправлених планів відновлення діяльності страховика), планів 
фінансування страховика (оновлених планів фінансування страховика), поданих 
до Національного банку на погодження;

2) кількість рішень Національного банку про погодження  та кількість рішень 
Національного банку про відхилення плану відновлення діяльності страховика 
(оновленого/виправленого плану відновлення діяльності страховика), плану 
фінансування страховика (оновленого плану фінансування страховика).

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття акта забезпечить нормативне врегулювання порядку підготовки 

та оновлення, а також установлення вимог до структури та змісту плану 
безперервної діяльності, плану відновлення діяльності та плану фінансування; 
унормування порядку та умов погодження або відхилення Національним банком 
плану відновлення діяльності страховика (оновленого плану відновлення 
діяльності страховика, виправленого плану відновлення діяльності страховика), 
плану фінансування страховика (оновленого плану фінансування страховика),  
порядку та строків подання до Національного банку звітів про виконання плану 
відновлення діяльності/плану фінансування, а також визначення переліку 
інформації, яка включається до таких звітів.

Прийняття акта сприятиме забезпеченню безперервної діяльності 
страховиків та підвищенню їх фінансової стійкості.

Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні 
наслідки для суб’єктів, на яких поширюється дія акта.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта



2
Можливі додаткові витрати страховиків (часові, матеріальні), пов’язані з 

розробкою/оновленням планів безперервної діяльності страховика, планів 
відновлення діяльності страховика та планів фінансування страховика та 
підтриманням їх в актуальному стані. 

Витрати громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового 
акта не передбачаються. Впровадження вимог такого акта не потребує додаткових 
витрат Національного банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.
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